Відділ освіти Марганецької міської ради

Марганецька спеціалізована загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 9 
з поглибленим вивченням окремих предметів
                                                       НАКАЗ

 04.01.2019                                                                                    № 06
Про виконання навчальних планів 

і програм у І семестрі 2018 - 2019 н.р.
          Згідно з річним планом роботи школи у грудні адміністрація проводила перевірку виконання навчальних планів і програм учителями школи.

Для реалізації якісної підготовки учнів і розвитку інтелектуальних здібностей учнів у школі було обрано такі навчальні плани:

· для  перших класів – на основі  Державного стандарту початкової освіти (2018), типових освітніх програм (наказ МОН України від 21.03.2018 № 268), програма Савченко О.Я.;
· для  перших класів, інклюзія  – на основі  Державного стандарту початкової освіти (2018), типових освітніх програм (наказ МОН України від 26.07.2018 № 814, зі змінами від 16.08.2018, № 917, таблиця 5);
· для 2-4 класів –  на основі Державного стандарту початкової загальної освіти (2011), типових освітніх програм (наказ МОН України від 20.04.2018 № 407), таблиця 1;

· 5 – 9  класи – складено за Типовими освітніми програмами  закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня, затвердженими наказом МОН України від 20.04.2018, №405, таблиця 8);
· 10 клас - складено за Типовими освітніми програмами  закладів загальної середньої освіти ІІІ ступеня, затвердженими наказом МОН України від 20.04.2018, №408; інформаційно-технологічний напрям);
· 11 клас  – складено за Типовими освітніми програмами  закладів загальної середньої освіти ІІІ ступеня, затвердженими наказом МОН України від 20.04.2018, №406(таблиця 10); інформаційно-технологічний профіль).
      Навчальні плани школи відповідають вимогам Статуту школи. Програми, за якими працюють учителі, відповідають вимогам навчальних програм і навчально – методичних посібників, рекомендованих Міністерством освіти і науки України для використання в гімназіях, спеціалізованих і загальноосвітніх навчальних закладах з українською мовою навчання. Згідно з планом внутрішньо шкільного контролю в грудні перевірено стан виконання навчальних програм і мінімуму письмових, практичних та лабораторних робіт. Із цією метою  було  звірено календарно-тематичні плани, навчальні програми та записи на предметних сторінках у класних журналах.    
      Перевіркою виявлено, що всі вчителі працювали відповідно до календарних планів і програм, затверджених МОН України. Класоводи 1 – 4 класів та вчителі – предметники виконали програму за кількістю годин, за практичним мінімумом тематичних і письмових робіт .
      У 1 – 4 класах навчальна програма виконана майже повністю. Вчителі Голуб Т.В., Картагуз Л.Д., Постоєнко О.О.,  Протас В.В., Разгільдєєва Л.В., Трофіленко В.А.  виконали  програму повністю  кількісно та якісно. Мають невелику фактичну розбіжність (2 – 4 години ) вчителі Гуменюк О.С. (природознавство, фізична культура, основи здоров’я), Міхольська О.І (я досліджую світ, фізична культура), програму виконали за рахунок ущільнення.  Мають кількісно певну розбіжність вчителі, які навчаються заочно: Кононець О.О., учитель                1 – Б класу (2 – 10 уроків), Лузан О.Ю., учитель 2 – В класу (2 – 10 уроків), Єфремова О.М., учитель фізичної культури (7 – 9 уроків). У першому та другому класах проводилась заміна не всіх предметів, програму виконано за рахунок ущільнення. 

На короткотривалих лікарняних перебували вчителі Деркач – Федченко С.О., учитель інформатики, Остапчук М.Ю., учитель музичного мистецтва, мають фактичну розбіжність у 2 – 4 години. Програму виконали за рахунок ущільнення. 

      Вчитель англійської мови Зашейко Ю.Є. перебуває на довготривалому лікарняному,  має фактичну розбіжність  в других, третіх  класах –  14годин. З чотирьох видів мовленнєвої  діяльності проведено контроль лише з двох, з трьох тематичних за планом проведено у других класах – 2, а в третіх – 1. Програма виконана  не повністю. Вчитель хореографії звільнилася у жовтні, тому програма з хореографії не виконана. 
       Кількість письмових і тематичних робіт відповідає вимогам  наказу МОН України « Про затвердження критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів початкової школи ». Поточні класні письмові роботи в 1 –х класах, класні й домашні роботи в 2- 4 класах виконуються в робочих зошитах або в зошитах з друкованою основою.

       Перевірені роботи ( списування, диктант, тестові завдання, аудіювання,письмові перекази, читання мовчки, мовні тематичні контрольні роботи) учні виконують у зошитах для контрольних робіт.

      Перевіркою контрольних, класних і домашніх письмових робіт з мови та математики встановлено, що роботи оцінюються вчителями систематично, ведеться класифікація помилок відповідно до  методичних рекомендацій. 
      Тематичний контроль навчальних досягнень учнів у 2 – 4 класах  з математики, української мови проводиться  3 – 4 рази на семестр. 

Уроки розвитку зв’язного мовлення проводяться систематично:

· у 1 -2 класах вони спрямовуються на розвиток усного мовлення;

· у 3- 4 класах – на формування вмінь писати перекази і твори (8 уроків)
Кількість проведених уроків позакласного читання відповідає нормі.

Формувальне оцінювання навчальних досягнень учнів  перших  класів проводиться вербально.  У жовтні  заповнені та видані батькам або особам, що їх заміняють, свідоцтва досягнень учнів (наказ МОН від 20.08.2018, № 924).
Оцінювання навчальних досягнень учнів у 2 – 4  класах із предметів інваріантної складової виставляється в балах. Предмети  «Інформатика», «Музичне мистецтво», «Образотворче мистецтво», «Основи здоров’я», «Фізична культура», «Я у світі», «Трудове навчання»  оцінюються вербально.
Тематичний контроль здійснюється в різних формах:

· контрольні роботи;

· тестові завдання;

· практичні роботи.

Варіативна частина згідно з навчальним планом реалізується через такі спецкурси:

· 3б клас – 1година «Логіка»;
· 3а клас – 1 година «Риторика»;
хореографія (1- 4 класи, за рахунок годин фізичної культури, лист  Міністерства  освіти і науки України від  03. 07. 2018 р. № 1/9-415 «Щодо вивчення  у закладах загальної середньої освіти навчальних предметів у 2018/2019 навчальному році».
У цілому програму виконано.

Матеріал з усіх предметів вивчається послідовно, кількість годин, відведених на кожну тему, відповідає календарному плануванню.


Перевірка стану виконання навчальних програм  з української мови та літератури, зарубіжної літератури в 5 – 11- х класах виявила, що програма виконана повністю вчителями  Башлій Ю.М., Мартинюк О.Т., ., Сандт В.А., Козиряцькою Т.Г (мають фактичну розбіжність 1 – 3 години). Пилипова О.М. перебувала на лікарняному  тому розбіжність має  3 години з художньої культури (5 –і класи), 8 годин із зарубіжної літератури (6 – і класи). Програма виконана за рахунок ущільнення матеріалу. Кількість проведених тематичних атестацій, контрольних робіт відповідає запланованим у календарних планах. Контроль різних видів мовленнєвої діяльності здійснюється відповідно до вимог програми. Кількість уроків виразного читання, позакласного читання, літератури рідного краю відповідає запланованим. Ждан Л.А. перебувала на довготривалому лікарняному,  тому програму виконала частково. У 6А,Б класах Ждан Л.А. має фактичну розбіжність з мови – 20 годин, з літератури – 15. Тематичних атестацій менше на 1 з мови та літератури, урок РЗМ проведено один замість двох, позакласне читання не проведено. У 7-А класі фактична розбіжність з мови – 6 годин, з літератури – 18; тематичних атестацій менше на одну, розвиток мовлення з літератури та позакласне читання не виконано. У 11 класі з мови фактична розбіжність – 8 годин, кількість тематичних відповідає запланованим, програму виконано за рахунок ущільнення. З літератури в 11 класі фактична розбіжність – 8 годин, кількість тематичних відповідає запланованим,  РЗМ менше на 1 годину. Програму виконано частково.
Навчальну програму з викладання предметів суспільно – історичного циклу за І семестр 2018– 2019 н.р. у 5 – 11 класах реалізовано  повністю.  Вчителі Шлома О.В., Дроздова Л.І.  програму виконали  повністю кількісно та якісно, тематичне оцінювання проведено в повному обсязі. Тільки в 10 класі з курсу «Громадянська освіта» вчитель Шлома О.В. має фактичну розбіжність у 5 годин. Програму виконано за рахунок ущільнення. Програма з правознавства, курсу  «Людина і світ» виконана повністю. 
      Вся програма художньо – естетичного циклу виконана як фактично, так і за рахунок ущільнення ( музика, мистецтво, вчитель Остапчук М.Ю.). 

Англійська та німецька мови вивчаються відповідно до програм. Усі уроки проводилися згідно з плануванням. Вчителі  Корвуд О.Ю., Лазурко О.В., Холощенко О.О., Хорушко Н.М.   виконали програму повністю. З об’єктивних причин мають фактичне відставання 1 – 2 години. В кінці семестру в усіх класах здійснено роботу щодо перевірки рівня сформованості навичок читання, письма, аудіювання, говоріння. Вчителі Корвуд О.Ю., Лазурко О.В. перебували  на двотижневих курсах підвищення кваліфікації, тому  мають фактичну розбіжність у 5 – 9  годин. Програму виконано за рахунок ущільнення матеріалу.  Вчитель Зашейко Ю.Є. перебувала на сесії та довготривалому лікарняному, тому має фактичне відставання в 5а,в класах  26 годин.  Заплановано 4 тематичні, проведено – 2; в кінці семестру не проведено контроль письма.  Програму виконано частково.  Знання учнів з іноземної мови в 1- му класі оцінюються  вербально.

      Стан дотримання державних вимог до змісту, виконання навчальних програм із предметів прикладного та природничого циклів ( математики, фізики, географії, економіки, хімії, біології, основ здоров'я) виконано кількісно та якісно. Необхідна кількість практичних, лабораторних робіт виконана. Вчителі Єсипова Н.С., Колосова В.П., Кузьміна Я.П. виконали програму повністю.  Постоєнко С.М., Нежувака О.А., Мнацаканов Є.В. мають невелику розбіжність у фактичній кількості годин (1 – 4). Програму виконали за рахунок ущільнення. Фролов О.І. перебував у відпустці, має фактичну розбіжність 3 – 11 годин, лабораторних робіт проведено менше на одну – три. Програму виконано за рахунок ущільнення. Міщенко Н.В. перебувала на лікарняному, має фактичну розбіжність 1 – 8 годин. Програму виконала за рахунок ущільнення.  Кількість контрольних робіт та тематичних атестацій відповідає запланованим. У зв’язку з перебуванням на сесії має  фактичну розбіжність (3 –  6годин) вчитель Мітрохіна О.В., програму виконано за рахунок ущільнення. Вчителі  Лазурко О.В.,  Шлома О.В. програму  з основ здоров’я   виконали  за рахунок ущільнення. Вчитель  Редько Б.Б. має  невелику фактичну розбіжність (1 – 3 години), перебувала декілька разів на лікарняних. Програму частково виконано за рахунок ущільнення навчального матеріалу. В 9а,б,в не проведено по одній контрольній роботі та тематичній атестації. У 5б,в фактична розбіжність у 5 годин, не проведено по одній контрольній роботі та тематичній атестації. 
      Програму з фізичної культури, креслення, праці Гуржій С.І. виконав за рахунок ущільнення, при фактичній розбіжності 1 – 4 години.  Біла Н.Г.  виконує програму за рахунок ущільнення. Через перебування на лікарняних  Біла Н.Г. має відставання 10 – 17 годин навчального часу. Єфремова О.М. має фактичну розбіжність 13 годин через перебування на сесії.                             Андрієнко Т.В. має з образотворчого мистецтва, праці, технологій розбіжність 2 – 3 години. Програма виконується за рахунок ущільнення навчального матеріалу.
      Викладання спецкурсів  відбувалося відповідно до робочого навчального плану, за підручниками та посібниками  з міністерським грифом. Усі записи про уроки, спрямовані на поглиблення циклу профільних предметів, оформлюються в класних журналах відповідно до програм, планів і розкладу уроків. На кінець семестру проведено моніторингові контрольні роботи з базових навчальних дисциплін у   5 – 11 класах. Їхні якісні результати відображено у шкільних наказах.  На підставі зазначеного                                                                                                                                                                                         

НАКАЗУЮ:
1. Відмітити сумлінне ставлення вчителів до виконання  програмових вимог Державного стандарту.

2. Вчителям і надалі чітко планувати та неухильно дотримуватися змісту навчальної програми та її вимог до практичного мінімуму, не допускаючи перевантаження учнів.

3. Вчителям  Ждан Л.А., Зашейко Ю.Є., Редько Б.Б. спланувати виконання програм у ІІ семестрі.

4. Вчителям, які працюють у 11 класі,  спланувати  виконання навчальних планів до 21.05.2019 року.
5. Заступнику директора з НВР Пилиповій О.М. :
5.1. Ознайомити вчителів з наказом «Про виконання навчальних   планів і програм у І семестрі 2018 - 2019 н.р.» на інструктивно -     методичній нараді                                                                

                                                                                                      (січень 2019р.).
5.2. Забезпечити якісне виконання діючих навчальних програм у   ІІ семестрі  2018-2019 н.р.
6.Керівникам шкільних методичних циклів :
6.1.Розглянути на засіданнях  якість виконання програм та рівень знань учнів з предметів;
6.2.Забезпечити об’єктивність оцінювання знань і вмінь учнів.
7.Відповідальність за виконанням даного наказу покласти на заступника директора з НВР  Пилипову О.М., контроль залишаю за собою.

Директор СЗОШ № 9                                 О.В. Бурлака
З наказом ознайомлені:

Пилипова О.М.

Колосова В.П.

Фролов О.І.

Ждан Л.І.

Башлій Ю.М.

Сандт В.А.

Козиряцька Т.Г.

Мартинюк О.Т.

Лазурко О.В.

Хорушко Н.М.

Корвуд О.Ю.

Нежувака  О.А. 

Постоєнко С.М. 

Єсипова Н. С.

Дроздова Л.І

Шлома О.В.

Гуржій С.І.

Андрієнко Т.В.

Остапчук  М.Ю.

Гуменюк О.С.

Трофіленко В.А.

Постоєнко О.О.

Картагуз Л.Д.

Тюріна І.Г.

Колесник О.С.

Холощенко О.О.

Разгільдєєва Л.В.

Біла Н.Г.

Борис  М.В.            

Мітрохіна  О.В.

Єфремова О.М.
Редько Б.Б.

Зашейко Ю.С.

Потурай Р.І.

Лузан О.Ю.

Мнацаканов Є. В.

Міщенко Н.В.

Голуб Т.В.

Кузьміна Я. П.

Деркач-Федченко С.О. 

Проект наказу підготувала з/д з НВР Пилипова О.М.

