Відділ освіти Марганецької міської ради

Марганецька спеціалізована загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 9
 з поглибленим вивченням окремих предметів





               НАКАЗ 

25.04.2019                                                                                              №  33
Про класно – узагальнюючий контроль
у четвертих класах. 
         Відповідно до плану роботи школи на навчальний рік, у березні – квітні   адміністрація школи провела класно – узагальнюючий контроль у 4 -х класах,  метою якого було визначення рівня навчальних досягнень учнів, їх працездатності, готовності до роботи за новими Держстандартами базової та 

повної загальної середньої освіти, виконання режиму школи та єдиних вимог на уроках. Протягом контрольного періоду були відвідані уроки, перевірені зошити, щоденники, проведені бесіди з класоводами та вчителями - предметниками.

На початок поточного навчального року в четвертих класах навчалося: 4 –А (Постоєнко О.О.)  – 32 учня, 4 –Б клас (вч. Разгільдєєва Л.В.) – 32 учня, на кінець року – 34 учні. 

В результаті проведеного контролю було встановлено наступне:
· Вчителі дотримуються єдиних вимог до учнів, регулярно перевіряють виконання домашніх завдань, перевіряють зошити, відмічають відсутніх на уроці учнів, дотримуються вимог орфографічного режиму та норм оцінювання навчальних досягнень учнів.
· На уроках відзначається чітка організація навчальної діяльності учнів, протягом всього уроку зберігається висока ефективність навчання, матеріал викладається цікаво і доступно, учні активні, методи роботи сучасні.

· Вчителі враховують вікові навчальні особливості учнів.

· Проблем із дисципліною немає.
· Класні керівники змогли виробити певну систему в роботі з класом і з батьками учнів, використовують у своїй роботі форми і методи, які сприяють згуртуванню колективу, розкриттю індивідуальних особливостей дітей. 
· Класні керівники вчасно інформують батьків про стан успішності дітей, про пропуски ними уроків, опікуються душевним і фізичним станом дітей.
· Особові справи учнів знаходяться в належному стані.
· Класні журнали заповнюються та подаються на перевірку вчасно.
· Класні керівники проводять цікаві виховні години, спрямовані на розвиток творчих здібностей дітей, прищеплення навичок здорового способу життя, на розвиток зацікавленості у результатах навчання. 

        Серед 32 учнів 4 – А класу двоє мають високий рівень знань: Шорохова Кіра, Бобровська Анастасія; 18 учнів мають достатній рівень знань, 11 – середній, низький рівень з української мови має Нагорний Максим. 

       Серед 34 учнів 4 – Б класу четверо мають високий рівень знань: Романюк Ліза, Долганов Лев, Мухіна Аліса, Кравець Тімур; 14 учнів мають достатній рівень знань, 16 – середній, низького рівня немає. 38 учні (58%) показали  високий та достатній рівень знань. Ці школярі мають необхідну навчальну підготовку і бажання показати високі результати. До уроків готуються самостійно та старанно. Мова учнів добре розвинута. Вони вміють чітко відповідати на запитання, самостійно виконувати завдання, творчо ставитися до опанування нового матеріалу, відрізняються особливо старанним ставленням до навчання, виконанням своїх обов’язків. Ці учні завжди виконують домашні завдання, є активними на уроках, виявляють особливий інтерес до знань. .  Учні з середнім рівнем знань обов’язково готуються до уроків, але вони більше працюють у парі з дорослими.  Великі проблеми із виконанням домашніх завдань будуть  у Нагорного М.,                    Нагорної Є., Маслова М., Ягоменка Р., Ягоменка Я. (4 – А клас),    Яланського П., Яцкова Я., Ненашевої Д. (4 – Б клас). Батьки цих учнів не приділяють належної уваги контролю за навчальними  досягненнями та перекладають відповідальність  на старших своїх дітей. 
Переважна більшість випускників початкової школи активно включаються у проектні роботи, деякі мають самостійні проекти. Вільне володіння інформаційно - комунікаційними технологіями дозволило вчителям підготувати школярів до навчання за новими Державними стандартами. Випускники початкової школи вправно користуються комп’ютерною технікою. Переважна більшість учнів відвідують різнопланові гуртки: 12 учнів спортивного спрямування, 37 – художньо – естетичного, з них:  хореографія – 19 учнів, музична школа – 7, живопис – 8 учнів. 
 Учні 4 –х класів беруть активну участь у Всеукраїнських інтерактивних конкурсах «Колосок», «Кенгуру», різноманітних конкурсах, інтернет – олімпіадах.  Батьки не байдужі до своїх дітей, тому виділяють кошти на участь у таких конкурсах.  

Слід зазначити доброзичливість вчителів, володіння дитячим колективом, взаєморозуміння з учнями. Вчителі враховують вікові навчальні особливості учнів. Проблем з дисципліною немає. Класні керівники змогли виробити певну систему в роботі з класом та з батьками учнів, використовують у своїй роботі форми і методи, які сприяють згуртуванню колективу, розкриттю індивідуальних особливостей дітей, проводять цікаві виховні години, спрямовані на розвиток творчих здібностей дітей, прищеплення навичок здорового способу життя, на розвиток зацікавленості у результатах навчання. Разгільдєєва Л.В. (4 – Б клас) виховну роботу спрямувала на формування патріота свого класу, школи, держави: «Україна – наш спільний дім» до Дня незалежності України , «Ти наше диво калинове, кохана українська мово!», урок  літературного  читання «Краса рідної природи. О. Олесь «Степ» », «Хай не згасає пам'ять про героїв» про героїв АТО. Учні з цікавістю слухають, із задоволенням готують повідомлення, вірші та виступають перед однокласниками. Дуже люблять у 4 – А класі спільні виховні години з батьками. Проте є учні (Кіщенко С., Кольгін А.), які мають проблеми у спілкуванні з однокласниками, порушують дисципліну.
Класовод 4 – А класу, Постоєнко О.О., виховувала любов до рідного краю, природи («На крилах весни прилітають птахи», «Розквітай українська мово, мово барвінкова»),  людяність, доброту та згуртованість («Наші дівчата розумниці»). Але, на превеликий жаль, батьківський колектив не склався, періодично у стосунки вчителів та батьків доводилося втручатися адміністрації. З об’єктивних причин за чотири роки навчання у даному класі вже четвертий класний керівник. Постоєнко О.О. багато уваги приділяла роботі з батьками: тематичні батьківські збори («Організація освітнього процесу в 4 класі», «Роль Інтернету в житті дитини»); індивідуальні консультації з питань навчання та виховання учнів (низький рівень навчання, порушення дисципліни: Нагорний М., Маслов М.; бійки, ображання  інших учнів: Регуліч В., Лебедь А., Чуйко Д., Ягоменко Я.)
Перевірка журналів показала, що вчителі четвертого класу своєчасно виставляють оцінки за відповіді учнів, за контрольні роботи, диктанти, роботи з розвитку мовлення, перевірочні роботи. Кількість годин, пройдених з предметів, відповідає програмним вимогам. Учителі стежать за накопиченістю оцінок, простежується робота зі слабкими учнями. Оцінки за семестр вчителями виставляються об'єктивно. Домашні завдання відповідають нормі, учням задаються диференційовані домашні завдання, завдання творчого, розвиваючого характеру. Пропуски учнів фіксуються, пропуски підтверджуються медичними довідками або записками від батьків. 

Перевірка щоденників учнів 4-х класів показала, що щоденники перевіряються регулярно і якісно, ​​заповнені згідно з вимогами. Учителі виставляють поточні оцінки і оцінки за семестр. Підпис вчителів та батьків стоїть у кінці кожного тижня. Кількість оцінок у щоденниках в основному відповідає кількості їх у журналі. 

Відвідані уроки в четвертих класах показали, що учні на уроках досить активні. Для підвищення активізації учнів вчителі використовують ігрові технології, впроваджують в роботу комп'ютерні технології. У учнів четвертого класу досить сформовані загальнонавчальні знання, вміння, навички.

Таким чином,  аналіз відвіданих уроків показав, що вчителі вибудовують свою систему навчання з кожного предмета у відповідності з цілями і завданнями шкільної програми, використовують різні форми і методи роботи. Педагоги намагаються ефективно організовувати працю, залучити всіх учнів у навчальний процес. Більшість учнів добре підготувалися до навчання у школі другого ступеня.
Виходячи із зазначеного, 
НАКАЗУЮ:   

1.Учителям -  предметникам та класоводам:
1.1.Приділити особливу увагу учням, які можуть мати високий 

           рівень навчальних досягнень, а також учням, які мають 
проблеми у навчанні, використовуючи інтерактивні   технології.
1.2. Звернути увагу на рівень підготовки учнями домашніх завдань.

1.3. Взяти на облік призерів та учасників різноманітних конкурсів та олімпіад з метою подальшого розвитку їхніх здібностей.
2.Відмітити кропітку працю вчителів Постоєнко О.О., Разгільдєєвої Л.В.                    з формування класних  колективів.

3.Відповідальність за виконання даного наказу покласти на заступника директора з НВР Пилипову О.М., контроль залишаю за собою.

Директор СЗОШ № 9                                 О.В. Бурлака
Проект наказу склала з/д з НВР Пилипова О.М.
